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Ea.

NeNe Bupg pabor Kon-Bo MpumeyaHue
u3Mm.
1 MoactponunbHbie 6anku B ocax (4/5-5)/T, (9/10-12)/r, (11-11/12)/A4, Kon-Bo yyacTkos - 11;
(9/10-10)/4, (7/8-8)/T S yyacTKa 4o 2,5m2
11 OumncTKa NoAcTpOnuUAbHbIX /6 6anok oT cnegos 2 2750
3aMayMBaHMA B pe3ybTaTe NPoTeYeK KPOBAU
r
1.2. |OrpyHTOBKa NoBepXHOCTU /6 6anok m2 27,50 PYHTOBHA M30NMPYIOLLaA
cnepbl NnpoTeyeK
1.3. |Okpacka B/3 Kpackoit /6 6anoK B 2 cnosn m2 27,50
2 CrponunbHas 6anka B ocax 5/T-4
BoccTaHOBAEHME 3aLLMTHOrO c/10A (reomeTpumn 6aniKkun) 1. Masteremaco S 488
2.1 6e3ycafouHbIM non:Jime eMEeHTHbIM aCTZO om M2 0,10)2. Ckon berowa cp.
yeaa - P P TOJIWMHOM 4cm
29, OKpacKa BOCCTaHOB/IEHHbIX y4acTKOB B/3 KpackoWi 3a A4Ba 2 0,10
pasa
3 C60pHble pebpucTtblie NANUTbI NOKPLITUA B ocax 1-13/B-4
31 PeMOHT pycToB B NPOAO0/IbHbIX CTbIKaX MJIUT MOKPLITUI C M 633 .00 Bunatepm cnnowHon "wryt"
" |3anonHeHMeM MOHTaXHOM NEHOM 1 BUNaTepPMOM ' """ |pasHoro guametpa 30-50mMm
Mautbl nokpbiTHa B ocax (11-11/12)/(B-T), (6-6/7)/T, (4/5-5)/(B-T), 11-12/4, (10-10/11)/T
PeMOHT TpeLmH packpbiTvem Ao 1,5mMm 1 gnmHom o 2m
3.2. |c pacWMBKOW M 3anoiHeHMeM H6e3ycaouHbIM n.m 10,50|5 y4acTkos
NoMMeEpPLLEEMEHTHbIM PacTBOPOM
ManTbl NOKpbITMA B ocax 11-12/],
33 Yaanutb paspylueHHoe oTcaaumBatoleeca 6eToHHoe 2 0,33|7 yuacrkos
NoKpbITUE
BoccTaHOBNEHME 3aLLUTHOTO CN0A (reoMeTpun 1. MasterEmaco S 488
3.4. |npoaosibHOro pebpa NAnTbl NOKPbITUS) Be3ycagouHbIM m2 0,10|2. TonwWwmMHa BOCCTaHOBNEHNSA
NOIMMEPLLEEMEHTHbBIM PAaCTBOPOM 20mm
Mautbl noKpbiTHA B ocax (6/7-7)/T, (4/5-5)/T, (3/7-4)/T, (11/12-12)/T, 11-12/A, (9/10-10)/T, (7/8-8)/T, 12-
13/B
35 OumMCTKa NAUT NOKPbLITUIM OT CNe0B 3aMadunNBaHMUA B 2 137,00
pe3ynbTaTe NPOTEYEK KPOBAU
r OBKa 130 o
3.6. |OrpyHTOBKa NOBEPXHOCTM MJNT NOKPbITUN m2 137,00 PyHTOBKa M30AUpYIoluaA
cnepnbl NpoTeyek
3.7. |OKpacKa nauT NoKpbITUIA B/3 Kpackol 3a 2 pasa m2 137,00
Ycnyrn aBTOBbIWKNK matl. y 80,00(BbIicoTa = 12m

lpumeyaHue:
- NPOM3BOACTBO PaboT B Hepabouee Bpems;
- paboTa Ha BbicoTe H=12m




